

**Отчёт
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Филатова Андрея Сергеевича
за 2017 год**

Филатов Андрей Сергеевич является депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Радужнинскому одномандатному избирательному округу № 14. В избирательный округ входят города Лангепас и Радужный.

Андрей Филатов входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе.

1. Участие в работе Думы автономного округа

Филатов Андрей Сергеевич возглавляет Комитет Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике (далее – Комитет).

Являясь председателем Комитета, включен в состав Комиссии по противодействию коррупции при Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с правом решающего голоса.

Также Андрей Сергеевич входит в состав Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – координационный, совещательный орган для подготовки и рассмотрения организационных вопросов деятельности окружного парламента.

В отчёмном периоде Андрей Сергеевич принял участие во всех девяти заседаниях Думы автономного округа, одиннадцати заседаниях Комитета Думы автономного округа по бюджету, финансам и налоговой политике, девяти заседаниях Совета Думы автономного округа.

В соответствии с положением о Комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, утвержденным постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 6, Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- финансово-бюджетная политика и финансовый контроль;

- формирование и исполнение доходов и расходов бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ), окружных государственных внебюджетных фондов, использование государственных финансовых средств автономного округа;
- налоговая политика;
- программа социально-экономического развития автономного округа;
- фонды;
- ценные бумаги;
- вопросы страхования;
- наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями;
- собственность и приватизация;
- взаимодействие со Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- иные направления деятельности, отнесенные к его ведению Думой автономного округа.

В 2017 году Комитетом проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 50 вопросов, включая 9 вопросов из раздела "Разное".

Всего в отчётом периоде Комитетом рассмотрено и рекомендовано к принятию 23 проекта постановлений, рассмотрено 18 проектов законов и рекомендовано к принятию 16 законопроектов, в том числе 5 базовых законов автономного округа, 11 законов о внесении изменений в законы автономного округа.

На шестом заседании Комитета в марте 2017 года принято решение рекомендовать Думе автономного округа принять проект постановления Думы автономного округа "Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о реализации данных наказов избирателей", с предложением направить на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утверждённой постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п, денежные средства в сумме 193,5 млн. рублей, предусматривающий также участие депутатов Думы автономного округа в реализации мероприятий вышеуказанной государственной программы.

Таким образом, в адрес заместителя Губернатора автономного округа Д.В. Шаповалы парламентарием направлены предложения по реализации в избирательном округе следующих мероприятий, которые в течение 2017 года успешно проведены:

Муниципальное образование городской округ город Лангепас:

- благоустройство детской игровой и спортивной площадки по ул. Молодежная;
- благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по адресам: ул. Солнечная 22, Комсомольская 2, 2А, 2Б, 4, 6, 6А, 8, 10, Мира 23.

Муниципальное образование городской округ город Радужный:

- благоустройство территории Парка Победы;
- благоустройство территории 6-ой микрорайон жилых домов №№ 14,15.

По правотворческой инициативе Комитета на девятом заседании Думы автономного округа принято постановление Думы автономного округа "Об обращении Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу внесения изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации".

В обращении предлагается рассмотреть вопрос о внесении в статью 333.38 Налогового кодекса Российской Федерации изменения, предусматривающего освобождение физических лиц от уплаты государственной пошлины за нотариальное удостоверение сделок с участием органов государственной власти субъектов Российской Федерации или органов местного самоуправления по мене недвижимого имущества, расположенного в аварийном и подлежащем сносу доме.

С целью проведения подготовительного этапа к рассмотрению закона о бюджете автономного округа на период 2018 – 2020 годы, а также принятия обоснованных решений по рассматриваемым законопроектам и более тщательной проработки вопросов по бюджету, финансам и налоговой политике Комитетом в сентябре 2017 года организованы и проведены депутатские слушания на тему «Об основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

По итогам заседания подготовлены и направлены в адрес Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендации депутатских слушаний.

В ноябре по инициативе Комитета Андрей Сергеевич Филатов провел совместное заседание комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, на котором рассмотрены и рекомендованы к принятию в первом чтении следующие проекты законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

"О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов";

"О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов".

Комитетом, в соответствии с Планом работы Думы автономного округа на 2017 год, рассмотрены 15 отчётов и информаций об исполнении бюджета автономного округа, об итогах работы Счётной палаты автономного округа, о ходе реализации государственных программ автономного округа, и другим вопросам, касающимся деятельности Комитета, представленные Правительством автономного округа, Счётной палатой автономного округа, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования и органами исполнительной власти автономного округа:

- об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2016 год;
- об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2016 год, за первый квартал, первое полугодие и девять месяцев 2017 года;
- о работе Счётной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за четвёртый квартал 2016 года, за 2016 год и ежеквартально за 2017 год;
- об управлении и о распоряжении государственным имуществом, в том числе о составе государственного имущества, совершённых сделках, перечне имущества, переданного в управление органам государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, о результатах приватизации за 2016 год;
- о ходе реализации за 2016 год следующих государственных программ автономного округа:

"Развитие транспортной системы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014–2020 годы",

"Управление государственными финансами в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы",

"Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014–2020 годы";

- о ходе реализации областной целевой программы "Сотрудничество" за 2016 год.

Кроме того, за отчётный период на заседаниях Комитета по инициативе депутатов, членов Комитета, заслушана следующая информация:

о деятельности некоммерческой организации "Окружной фонд развития жилищного строительства "Жилище" за период 2015 и 2016 годов;

о совершенствовании механизма взаимодействия между инвесторами и автономным округом по строительству общеобразовательных организаций на территории автономного округа, для исполнения перечня поручений Президента Российской Федерации.

о финансировании мероприятий предусмотренных подпрограммой "Содействие развитию жилищного строительства" государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2016–2020 годах" (выкуп жилья).

За отчётный период Комитетом в адрес Правительства автономного округа, органов исполнительной власти автономного округа и учреждений (организаций) автономного округа направлено 13 протокольных выписок и запросов.

Информация о рассмотрении, и о мерах, принятых во исполнение протокольных решений доведена до сведения депутатов Комитета.

В конце 2017 года Комитетом принят за основу проект плана работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2018 год.

Также Комитетом для включения в перечень вопросов, поставленных Думой автономного округа перед Правительством автономного округа, для включения информации по данным вопросам в ежегодный отчёт Губернатора автономного округа о результатах деятельности Правительства автономного округа утвержден вопрос "Какие меры принимаются Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для обеспечения потребности населения, проживающего в новых микрорайонах городов автономного округа, в образовательных организациях среднего (полного) общего образования и лечебно-профилактических учреждениях? Каким образом планируется реализовать мероприятия по обеспечению вышеуказанных потребностей в ближайшие пять лет?".

Работа Комитета в отчётном периоде велась в соответствии Планом работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год и основными направлениями деятельности Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В своей работе Комитет взаимодействует с другими комитетами Думы автономного округа, Правительством автономного округа, Счётной палатой автономного округа и органами исполнительными власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2. Работа с избирателями

«Обратная связь с избирателями – необходимое условие в нашей работе. Общаясь с жителями, мы выясняем, какие проблемы и вопросы их волнуют. Как люди реагируют на решения, которые принимают депутатский корпус и Правительство Югры. Это важно для эффективного управления регионом. Ведь конечная цель деятельности исполнительных и законодательных органов власти – повышение качества жизни югорчан. И чуткое реагирование на ожидания и нужды людей – залог успеха принимаемых властью решений», – выразил свое мнение Андрей Филатов.

В отчётном периоде Андрей Филатов провел семь приёмов граждан по личным вопросам в городах Лангепас, Радужный, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске.

Обращения граждан поступали в устной форме в ходе личных депутатских приёмов (32), на сайт Думы автономного округа (5), посредством электронной почты (4), а также в письменной форме (1).

Вопросы, поставленные в обращениях граждан, содержат различную тематику: оказание материальной помощи, вопросы социальной защиты, здравоохранения, жилищные вопросы, ЖКХ, трудовые отношения, вопросы выплат и компенсаций, мерам социальной поддержки многодетным семьям.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

Из числа поступивших обращений в адрес Филатова А.С. восемь обращений рассмотрены положительно.

Так, жительница города Лангепаса, мать четверых детей, обратилась к депутату окружной Думы, члену фракции «Единая Россия» Андрею Филатову на личном приёме в декабре 2016 года.

Старшая дочь югорчанки учится в вузе, один из сыновей – в начальной школе, второй – посещает детский сад, а ещё в семье растёт особая девочка – дочь Алёна. Она появилась на свет раньше положенного срока и в результате ряда неблагоприятных факторов получила инвалидность. Девочка почти не видит, окружающий мир воспринимает с помощью тактильных ощущений.

К тому же Алёна имеет слабый слух, издаёт много громких звуков. В итоге семья столкнулась с проблемой – в полицию на них поступают жалобы от соседей.

Для решения данного вопроса, а именно установки шумоизоляционных панелей в квартире, мать побывала в различных инстанциях, однако поддержки не нашла.

Андрей Филатов, узнавший о проблеме, оказал помощь. На личные средства депутата в январе 2017 года был произведён необходимый ремонт в квартире. У Алёны обновилась комната, которая стала более удобной и комфортной.

Также в связи с аномальными морозами в январе этого года в садово-огородническом товариществе «Клубничка» в Лангепасе произошла авария, которая обесточила четыре улицы. Обратившаяся к Филатову А.С. председатель товарищества рассказала парламентарию о проблеме, и решение было найдено. Депутат незамедлительно согласился помочь и выделил из личных средств необходимую сумму для ликвидации аварии. За короткое время электроснабжение было восстановлено.

Получатель услуг Комплексного центра социального обслуживания населения «Светлана», инвалид по зрению Людмила Хаустова пришла к депутату окружной Думы Андрею Филатову на личный приём в Региональную общественную приёмную Партии «Единая Россия».

Людмила Семёновна проинформировала, что является активным участником художественной самодеятельности, представляет город Ханты-Мансийск во всероссийских конкурсах, а также в мероприятиях, проводимых в автономном округе и Тюменской области.

За большой период творческой деятельности югорчанка имеет многочисленные награды, в том числе в номинациях «Художественное слово», «Живая музыка», а также дипломом III степени в номинации «Песня о Ханты-Мансийске» XIV городского конкурса самодеятельного художественного творчества «Богат талантами любимый город».

В ходе приёма граждан по личным вопросам женщина рассказала парламентарию о своём заветном желании – принять участие в Первом Всемирном Конгрессе людей с инвалидностью, который состоится в Екатеринбурге в сентябре 2017 года. Личные средства Андрея Филатова незамедлительно были направлены на оплату организационного взноса за участие Людмилы Семёновны в столь важном для неё мероприятии.

Со словами искренней благодарности за предоставленную депутатом возможность принять участие в I Международном Конгрессе людей с ограниченными возможностями, по приезду, на личном приёме в конце сентября Людмила Хаустова поделилась с парламентарием впечатлениями о своём творческом опыте, а также о том, что из числа порядка 700 участников Конгресса, активных и достойных представителей 30 стран организаторами Конгресса была предоставлена возможность югорчанке со своим выступлением открыть гала-концерт международного инклюзивного фестиваля.

Парламентарием оказана материальная помощь из личных средств семье Симановых из Радужного в связи с произошедшим пожаром, в результате которого дом семьи от воздействия огня уничтожен полностью, супруг и дочь были доставлены в больницу в тяжелом состоянии. В ходе визита в Радужный Андрей Филатов и Владислав Фоменко в очередной раз оказали помощь дочери Надежды Симановой – в результате пожара она получила серьёзные ожоги лица. Народные избранники полностью оплатили лечение девочки, закупили для неё питание, необходимые принадлежности по уходу. «Наша семья безгранично благодарна и Андрею Сергеевичу и Владиславу Владимировичу и городской администрации за оказанную помощь и поддержку! На днях нам с Настей нужно ехать в Москву на консультацию к доктору-реабилитологу для того, чтобы заказать компрессионное бельё, которое выпускают только в Москве», – рассказала депутатам Надежда Симанова.

Для оплаты транспортных услуг к месту получения лучевой терапии в город Ханты-Мансийск, а также проживания на период проведения терапии жительнице Радужного, инвалиду 2 группы, А.С. Мамедовой Филатовым А.С., также из личных средств, оказана материальная помощь.

Продолжая работу с избирателями, Андрей Филатов принял участие в общественном обсуждении проекта Кодекса делового поведения и профессиональной этики для организаций ЖКХ в Лангепасе. Своим рождением этот документ обязан инициативе Молодёжной палаты при Думе города. Лангепасская молодёжь решила взять в свои руки вопрос организации общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере, которая взяла курс на привлечение в ЖКХ частных инвестиций. В формате

круглого стола состоялся обстоятельный разговор о своевременности создания такого документа.

В январе 2017 года Андрей Филатов принял участие в торжественной церемонии, посвященной Дню российской печати в Радужном. Он торжественно вручил благодарственные письма за значительный личный вклад в развитие информационного пространства муниципалитета и округа, высокий профессионализм и чуткий творческий подход в работе со словом, за оперативное и качественное освещение деятельности органов власти и местного самоуправления руководителям средств массовой информации Радужного и Лангепаса.

В марте 2017 года Андрей Филатов поздравил с женским праздником прекрасную половину Лангепаса, вручив благодарственное письмо заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за взаимодействие с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве автономного округа и личный вклад по формированию культурного и нравственного развития подрастающего поколения в духе любви и уважения к России специалисту по социальной работе службы профилактики семейного неблагополучия «Комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория» Татьяне Дмитриевне Ефимович.

В мае 2017 года Андрей Филатов возложил цветы к монументу Солдата-освободителя в Лангепасе, побывал на торжественном приеме ветеранов в Центре культуры «Нефтяник», а также принял участие в ставшей уже всемирной акции «Бессмертный полк».

На общегородском торжественном мероприятии, посвящённом Международному дню семьи, Андрей Сергеевич поблагодарил лангепасские семьи за бесценный родительский труд. По мнению депутата, любящая и заботливая семья тем более важна для детей, по разным причинам оказавшихся без попечения родителей. «Семья – это самое важное, чем человек богат. Это наивысшее счастье, которое он может создать сам. Семья – это опора, тыл, поддержка, понимание и всеобъемлющая, безграничная любовь. Нет крепче на земле союза, чем счастливая и дружная семья. Именно в такой семье дети чувствуют себя защищёнными, любимыми и нужными. Это важно для воспитания будущего самодостаточного человека, гражданина своего государства и патриота великой России», – озвучил свою позицию по поводу значимости семейного вопроса депутат Думы Андрей Филатов.

18 мая 2017 года Андрей Филатов посетил Музейно-выставочный центр Лангепаса и поздравил работников учреждения с Международным днём музеев.

Руководитель центра Андрей Дробышев познакомил гостя с залами и экспозициями музея, с фондом экспонатов, рассказал о том, как строится работа учреждения, о его проектах.

Общаясь с работниками центра, Андрей Филатов сказал: «Я впечатлён масштабами вашей работы. Для малого города, такого как Лангепас, это

универсальная практика. Вы делаете большое дело, по крупицам собирая и бережно сохраняя историю этой земли, историю Лангепаса».

В гости Андрей Сергеевич пришёл, как заведено в праздник, с подарком – по просьбе своего старшего сына он вручил Андрею Дробышеву монету достоинством один рубль выпуска 1901 года со словами: «Я знаю, что у вас есть нумизматическая коллекция. Надеюсь, этому рублю найдется в ней место». Работники музея поблагодарили депутата за ценный дар.

В День российского предпринимательства депутат обратился с поздравлением к бизнес-сообществу Лангепаса и Радужного, поблагодарил за их нелёгкий труд, заверил, что создание благоприятных условий для дальнейшего развития предпринимательства в регионе по-прежнему остаётся одним из приоритетов в работе органов власти на окружном и муниципальном уровнях.

Также Андрей Филатов принял участие в торжественном собрании по случаю профессионального праздника Дня медицинского работника в Лангепасе. Он тепло поздравил медицинское сообщество Лангепаса с праздником, пожелал медицинским работникам города гордо нести своё предназначение – лечить людей, а также терпения в их нелёгком труде, послушных и благодарных больных.

Депутат вручил руководителям коллективов Городской больницы и городской Стоматологической поликлиники благодарственные письма.

В День знаний во второй школе Лангепаса для старшеклассников прошёл необычный урок – его провел депутат Андрей Филатов. «В условиях возрастающей конкуренции профориентация молодёжи важна, как никогда. Именно поэтому я с удовольствием откликнулся на предложение провести такой урок для учащихся второй школы, с которой давно дружу», – прокомментировал своё участие в мероприятии парламентарий. Урок профориентации проходил в кабинете химии, оснащённом современной компьютеризированной лабораторией для опытов. Такой интерактивный класс позволяет проводить учебные занятия не только в аудитории, но и вне. Средства на приобретение интерактивного класса были выделены школе при содействии Андрея Филатова из депутатского фонда.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Андреем Филатовым были определены образовательные и медицинские организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда Филатов А.С. оказал финансовую помощь шести учреждениям Лангепаса и Радужного в размере 3 095 400,00 рублей.

Финансовую поддержку за отчетный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» на приобретение музыкальных инструментов, сценических народных костюмов и обуви в размере 900 000 рублей.

19 мая 2017 года Андрей Филатов побывал в музыкальной школе. Он посетил уроки, побеседовал с учащимися и педагогами. Юные хозяева школы искусств продемонстрировали гостю то, чему они научились за годы учебы в учреждении дополнительного образования. В сентябре депутат вновь побывал в школе искусств – дети с восхищением показывали Андрею Сергеевичу сценические костюмы и обувь для танца «Венок дружбы», которые он помог приобрести. Они с удовольствием исполнили этот знаменитый танец и вручили народному избраннику Благодарственное письмо, диск с выступлением с отчётного концерта ансамбля и фотографию коллектива в новых костюмах.

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Нефтяник» на приобретение головных микрофонов и сценических эстрадных классических костюмов для мужского хора в размере 500 000 рублей.

В октябре Андрей Филатов и глава Лангепаса Борис Сурцев побывали в ЦК «Нефтяник», посмотрели, как организовывается работа главного в городе учреждения культуры, пообщались с его работниками, творческими коллективами и артистами. Рассказывая гостям о деятельности «Нефтяника», его руководитель и депутат-единоросс Думы Лангепаса Виктор Рябовол отметил: «Выделенные при содействии Андрея Сергеевича средства очень помогли нам. Теперь у нашего мужского вокального коллектива, представляющего эстрадное творчество, есть замечательные костюмы, сшитые по индивидуальным лекалам. К слову, популярность коллектива растёт. Растёт и вокальное мастерство наших мужчин. Что касается новых микрофонов, то они открывают для наших артистов ещё большие возможности в постановке и проведении концертных программ, различных шоу, спектаклей для детей и взрослых, всевозможных представлений».

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» на приобретение оборудования для кабинета химии в размере 880 000 рублей.

В оборудованном кабинете 1 сентября Андрей Филатов провёл для старшеклассников урок профориентации.

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр спортивной и военно-патриотической подготовки детей и молодёжи» на приобретение спортивного оборудования и спортивной формы для развития спортивного отделения «Дзюдо» в размере 215 400 рублей.

В сентябре руководство центра и тренерский состав рассказали при посещении учреждения парламентарием, что новое оборудование поможет увеличить эффективность тренировок, проводить их более безопасно, а воспитанникам достигать высоких результатов на соревнованиях различных уровней.

г. Радужный:

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» на приобретение и установку комплекта «Школьная полоса препятствий для сдачи норм ГТО», ограждения полосы препятствий в размере 500 000 рублей.

В ходе визита в Радужный в сентябре месяце Андрей Филатов посетил школу № 3, чтобы посмотреть, как работает профессиональная полоса препятствий, приобретённая образовательным учреждением при его депутатском содействии. Подобный объект позволяет значительно повысить качество подготовки старшеклассников к службе в Вооружённых Силах России.

- Автономное учреждение «Городской молодежный центр «Вектор М» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение компьютера, программного обеспечения и жесткого диска в размере 100 000 рублей.

В рамках рабочей поездки в город Радужный 22 мая 2017 года Андрей Филатов посетил городской молодёжный центр "Вектор М". Специалисты молодёжного центра рассказали, что на выделенные из депутатского фонда средства удалось приобрести мощный моноблок, который теперь эффективно используется на студии звукозаписи.

"Хотелось бы выразить слова благодарности за содействие в работе молодёжного центра "Вектор М". Все, что делается для нашего центра – отражается на качестве нашей работы! А мы работаем на благо молодёжи города!", - заявили в молодёжном центре.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчётного периода депутатская деятельность Филатова Андрея Сергеевича регулярно освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было опубликовано 384 материала.

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,

официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

17 апреля 2017 года создана страница в социальной сети «ВКонтакте» депутата Андрея Филатова https://vk.com/deputat_andrey_filatov. За время работы страницы размещено 113 публикаций. Количество просмотров новостей в 2017 году достигло 25 484, 1 180 лайков, 59 репостов.

Граждане автономного округа, с помощью специальной формы на странице депутата, имеют возможность обратиться к парламентарию по интересующим их вопросам.

5. Иная депутатская деятельность

Филатов Андрей Сергеевич является членом комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период (далее – Бюджетная комиссия). Бюджетная комиссия является координационным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия органов государственной власти автономного округа при разработке проекта закона о бюджете автономного округа на очередной финансовый год и плановый период. Организационно-техническое и информационно-аналитическое обеспечение деятельности Бюджетной комиссии осуществляют Департамент финансов автономного округа с участием Департамента экономического развития автономного округа и главных распорядителей средств бюджета автономного округа. Председателем Бюджетной комиссии является Губернатор автономного округа.

Также Андрей Сергеевич входит в состав Совета для юридических лиц, осуществляющих развитие игровых, приоритетных видов спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Председателем совета является заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в ведении которого находится Департамент физической культуры и спорта автономного округа.

28 февраля 2017 года в Екатеринбурге парламентарий принял участие во встрече полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе с ведущими политическими экспертами, технологами и консультантами, а также представителями образовательных и научных учреждений Уральского федерального округа.

Являясь членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Филатов А.С. принял участие во всех заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в том числе в двух выездных заседаниях:

- в апреле в г. Нижневартовске, в ходе которого рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в городах Нижневартовске, Сургуте»;

- в мае в г. Сургуте, с рассмотрением вопроса «О реализации партийного проекта «Городская среда» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»).

В соответствии с резолюцией думских слушаний на тему "Законодательные механизмы защиты прав и законных интересов участников долевого строительства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" от 31 июля 2017 года, в целях контроля за исполнением плана-графика ("дорожной карты") по осуществлению мер по решению проблем граждан, включённых в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права были нарушены, Филатов Андрей Сергеевич вошёл в состав рабочей группы при Думе автономного округа, а также в состав экспертной группы при Правительстве автономного округа, созданной в целях подготовки предложений по внесению изменений и дополнений в законодательство Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, касающихся граждан, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в качестве представителя депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В Югре зафиксировано 11 проблемных объектов в пяти муниципальных образованиях: Лангепасе, Ханты-Мансийске, Нефтеюганске, Сургуте и Октябрьском районе. В конце октября Андрей Филатов отметил: «В Лангепасе – три проблемных объекта. Два на улице Комсомольской, третий – на улице Мира. Те объекты, которые строит компания «Восстановление», я сам инспектирую раз в месяц. Динамика есть, в одном доме уже проходят отделочные работы. Есть надежда, что его сдадут до конца года, второй дом планируется сдать в конце 2018 года. Что касается объекта по улице Мира, где застройщиком является «Строительно-монтажное предприятие-68», ситуация сложнее. Строительство не ведётся. По моей информации, запущена процедура банкротства застройщика. При этом мы активно работаем с потенциальными инвесторами. Предполагаю, что к концу 2018 года дом должен быть сдан».

В сентябре Андрей Филатов встретился с директором Департамента здравоохранения Югры Алексеем Добровольским и главой города Борисом Сурцевым. На встрече Алексей Добровольский представил победителя первого конкурсного испытания на должность главного врача городской больницы Александра Нохрина. Участники встречи обсудили самые острые и наболевшие вопросы городской медицины: повышение заработной платы медицинских работников, нехватка «узких» специалистов, доступность высокотехнологичных методов диагностики и лечения. В октябре Андрей Филатов принял участие в заключительном мероприятии по общественному

отбору кандидатов на должность главного врача городской больницы г. Лангепаса.

Также в сентябре Андрей Филатов стал участником заседания Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Парламентарии обсудили законодательное регулирование мер поддержки социально ориентированных НКО, осуществляющих деятельность на территориях регионов. В рамках совещания, участники поделились опытом работы многофункциональных центров Тюменской области, Югры и Ямала. В завершение заседания представители заксобраний «тюменской матрёшки» обсудили законодательное обеспечение и реализацию инвестиционной политики на территориях субъектов.

В декабре парламентарий представил Югру, в числе других участников, на заседании круглого стола под названием «Югра в контексте российской геополитики» в рамках учредительной конференции Изборского клуба. Члены клуба – известные российские общественные деятели, представители отечественной науки и государственного управления, политологи, политические эксперты и аналитики, публицисты и писатели, среди которых Александр Проханов, Михаил Делягин, Валерий Коровин. «Для меня это первое очное знакомство с Изборским клубом, была информация, сегодня я убеждаюсь в силе таких мероприятий. Важно, что в автономном округе открывается его отделение. Изборский клуб силён разными мнениями и взглядами, в такой синергии и может рождаться концептуальный взгляд на серьёзные вещи» – рассказал Андрей Филатов. По словам народного избранника, клуб способен стать инструментом формирования целого ряда новых идей в тех областях, которые на практике являются фундаментальными для страны – от патриотических до экономических.